



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2022 – UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 006 – RETIFICAÇÃO

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital Complementar 006/2022 ao Edital 002/2022 – FACIS do Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de Docentes da Educação Superior para atuar no Campus de Cáceres, conforme segue:

1. Retificação da data e local da Prova de Desempenho Didático da Área de Enfermagem (Médico-Cirúrgica)

Onde se lê

ÁREA: Enfermagem (Médico-Cirúrgica)

Tema:	3. Assistência Sistematizada de Enfermagem ao paciente com infarto agudo do miocárdio.	
LOCAL:	SALA I - BLOCO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGÜÍSTICA (PPGL). Cidade Universitária, Av. Santos Dumont, S/nº	
DATA	HORÁRIO	CANDIDATO
08/04/2022	8:00h	HELLEN CATHARINE SILVA BATISTA
08/04/2022	9:00h	LIBNA DALETE ALVES DE SOUZA LINDOTE
08/04/2022	10:00h	POLIANA ROMA GREVE NODARI
08/04/2022	11:00h	SOLANGE DA SILVA LIMA
08/04/2022	12:00h	SOLANGE TOLEDO BARBOSA

Leia-se

ÁREA: Enfermagem (Médico-Cirúrgica)

Tema:	3. Assistência Sistematizada de Enfermagem ao paciente com infarto agudo do miocárdio.	
LOCAL:	SALA 8 - BLOCO II Cidade Universitária, Av. Santos Dumont, S/nº	
DATA	HORÁRIO	CANDIDATO
05/04/2022	8:00h	HELLEN CATHARINE SILVA BATISTA
05/04/2022	9:00h	LIBNA DALETE ALVES DE SOUZA LINDOTE
05/04/2022	10:00h	POLIANA ROMA GREVE NODARI
05/04/2022	11:00h	SOLANGE DA SILVA LIMA
05/04/2022	12:00h	SOLANGE TOLEDO BARBOSA



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
CAMPUS DE CÁCERES



2. Ficam ratificados os demais itens do Edital nº 005/2022 – UNEMAT.

Cáceres/MT, 01 de abril de 2022.

PROF. DR. MARCIO GARCIA BARROSO
Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo
Faculdade de Ciências da Saúde – *Campus* de Cáceres
Portaria nº 1529/2021